



9. apríl 2025

RENAULT 5 E-TECH ELEKTRICKÝ: OTVÁRAME OBJEDNÁVKY NA ŠPECIÁLNU EDÍCIU ROLAND-GARROS

- Renault 5 E-Tech elektrický Roland-Garros je možné objednať od 9. Apríla. Táto špeciálna edícia je vo verzii Comfort Range s batériou 52 kWh, ktorá ponúka dojazd až 410 km podľa WLTP.
- Cena modelu je 36 500 €.
- Táto exkluzívna špeciálna edícia spája eleganciu a športový charakter, pričom vzdáva hold svetu tenisu a turnaju Roland-Garros.
- Renault 5 E-Tech elektrický Roland-Garros prichádza s množstvom špecifických prvkov, vrátane exkluzívneho laku Satin Schist Grey (dostupné neskôr)
- Rovnako ako ostatné elektrické vozidlá Renault, aj Renault 5 E-Tech elektrický je montovaný vo Francúzsku.



Vozidlo najvyššej triedy, ktoré je zároveň elegantné a športové.

Špeciálna edícia Roland-Garros dopĺňa rad Renault 5 E-Tech elektrický a pridáva sa k trom už dostupným verziám (Evolution, Techno, Iconic cinq). Táto elegantná a športová edícia vzdáva hold svetu tenisu a turnaju Roland-Garros. K dispozícii sú štyri farby karosérie: biela nacré, modrá nocturne, čierna étoilé a exkluzívny matný odtieň sivá schist satin (dostupná neskôr). Tieto farby dokonale ladia s matne chrómovanou líniou strechy a špeciálne navrhnutými 18-palcovými čiernymi diamantovo reznými hliníkovými kolesami Electro s nábojmi v odtieni Satin Schist Grey.

Ďalšie špecifické detaily ešte viac zvýrazňujú exteriérový vzhľad vozidla. Na spodnej strane predných dverí sa nachádza kríž svätého Andreja so symbolom Roland-Garros v strede, inšpirovaný architektúrou štadióna Roland-Garros.



Vo vnútri vozidla je špeciálna svetlosivá poťahová látka, ktorá spája technické oblečenie s poťahovým materiálom, pričom má hustú, no jemnú grafickú tkaninu. Tento úplne recyklovaný textil obsahuje niekoľko otvorených tkanín, vrátane H-tvaru opierky. Celkový dojem je umocnený bočnými oporami a opierkou rúk, ktoré sú potiahnuté modrou jemnou textíliou. Opierky predných sedadiel získali tepelne vyrazené logo Roland-Garros.

Panely dverí a dolná časť palubnej dosky obsahujú vložky z poťahového materiálu sedadiel, spolu s jemnou modrou textíliou a malou francúzskou vlajkou. Na palubnej doske sa nachádza vertikálny priečny pás v anódovanej metallickej farbe, ktorý zahŕňa podsvietenú časť zobrazujúcu názov „Roland Garros Paris“.

Koncovka e-pop páky je inšpirovaná gripom tenisových raket, s logom Roland Garros na konci, podobne ako na base rakety. Stredová konzola obsahuje indukčnú nabíjaciu podložku v hlinenej farbe. Koberčeky s hlineným okrajom dopĺňajú interiér. Brúsené hliníkové prahové lišty na dverách tiež nesú názov „Roland Garros Paris“ s grafikou kríža svätého Andreja.



Výhody vozidla Renault 5 E-Tech elektrický Roland-Garros

Renault 5 E-Tech elektrický Roland-Garros je verzia Comfort Range s batériou 52 kWh, ktorá ponúka kombinovaný dojazd až 410 km podľa WLTP. Je určená zákazníkom, ktorí hľadajú elektrické vozidlo nielen na mestskú jazdu, ale aj na dlhšie cesty, víkendové výlety či dovolenky. Cena je 36 500 €.

S batériou 52 kWh, motorom 110 kW (150 konských síl) a plnou výbavou na báze verzie Iconic cinq, Renault 5 E-Tech elektrický Roland-Garros predstavuje podstatu novej elektrickej pop ikony. Postavený na platforme AmpR Small s viacprvkovým zadným nápravom, poskytuje vylepšený elektrický zážitok s emotívnym dizajnom, dynamickým ovládaním a obratnosťou.

Renault 5 E-Tech elektrický sa vyrába v závode Ampere v Douai, ktorý je súčasťou klastru ElectriCity. Renault 5 E-Tech elektrický tiež disponuje certifikátom [Origine France Garantie certification](#) ako vozidlo vyrobené vo Francúzsku.



O ZNAČKE RENAULT

Renault, historická značka mobility a priekopník elektrických vozidiel v Európe, vždy vyvíjala inovatívne vozidlá. S strategickým plánom „Renaulution“ sa Renault pustil do ambiciózne transformácie, ktorá generuje hodnotu, pričom smeruje k konkurencieschopnejšiemu, vyváženejšiemu a elektrifikovanému portfóliu. Jeho ambíciou je stelesniť modernitu a inovácie v technológii, energetike a službách mobility v automobilovom priemysle a aj mimo neho.

Média kontakt:

Ivana Obadalová

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

ivana.obadalova@renault.sk

RENAULT PRESS

renault.media@renault.com

media.renault.com